N A N T P57 0 T T T e T T T T e e e ST P
. Motorradkoffer
Koffertrager fiir Gepéickirager
. Zweiradzubehor
SUZUKI DR BIG Bj.88 A

Spezialkoffer BECKER
Artikel-Nummer:

650.345 00 01 schwarz

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens
Tel.:06331 - 1453 - 100
Fax:06331 - 1453 - 120

Der Bausatz umfal3t folgende Teile: uIEpee berken

1 Koffertrager links 1 Koffertrager rechts

1 Versteifungsbiigel, komplett mit Blinkerhalter

2 Senkinbusschrauben M 8 x 80 2 Sechskantschrauben M 8 x 20
1 Sechskantschraube M 8 x 25 5 U-Scheiben & 6,4 mm

1 Sechskantschraube M 6 x 30 4 selbstsichernde Muttern M 6
4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20 2 Karosseriescheiben 30 x 8,4

1 Aludistanz @ 18 x & 9 x 7 mm 3 U-Scheiben & 8,4 mm

2 selbstsichernde Muttern M 8

Montagehinweise
Die Kunststoffverkleidungsteile links und rechts demontieren. Sitzbank abnehmen, Die beiden hinteren
Blinker demontieren.

Beidseitig die vorderen Befestigungsschrauben des Originalgepéacktragers (Inbusschrauben)
demontieren.

In den frei gewordenen Bohrungen werden die Rohrhilsen der Koffertrager eingesetzt und mit den
Senkinbusschrauben M 8 x 80 verschraubt.

Die nach vorne abgehende Strebe der Koffertrager werden rechtsseitig an der Verschraubung des
Auspufftopfes mit dem Rahmen montiert. Hierzu die Originalschraube I6sen und die mitgelieferte
Sechskantschraube M 8 x 25 verwenden. Zwischen Auspufftopf und Strebe die Aludistanz & 18 x & 9 x
7 mm zwischenflgen.

Linksseitig wird die Strebe an der deckungsgleich vorhandenen Verschraubung am Rahmen mit der
Sechskantschraube M 6 x 30 vorgenommen. Der Versteifungsbiigel mit den Blinkerhaltern wird hinten
an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in Fahrtrichtung gesehen - davor) mit den
Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert.

Der Rohrbigel verlauft unter dem Kotflugel und zwar so, daR die beidseitig vorhanden Laschen an den
hinteren Originallaschen der Blinker deckungsgleich montiert werden koénnen. Hierzu die
Sechskantschrauben M 8 x 20 verwenden und von innen jeweils eine Karosseriescheibe 30 x 8,4
unterlegen.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen.

Bitte wenden!






